VI ropoackass oAHMIIHaa 10 MAaTEMAaTHKE OASI ydauiuxcss 6, 7 KAaccoB.

1 mapTa 2015 roaa.
6 kaacc.

1. MpnABOPHLIA WYT pewnsa, 4To C 3TOr0 BPeMeHW OH cobupaerca roBopuTb npasay no
noHeAeNbHUKaM, cpedam U NATHULAM, HO ByaeT AraTb BO BCe Apyrue AHU. Kak-To OH cKasan:
«3aBTpa A cobupatocb roBOpUTL NPaBay». B KaKOW AeHb HEAE/IN 3TO CAYYMAOCH?

PeweHue v oTBeT.

Y106bl BbiCKasbiBaHMe LyTa ObIIO UCTUHHBIM, HEOBXOAMMO, YTOBbI LWYT rOBOPUA Npasay 2
AHA noApad, 4TO MPOTUBOPEYUT ycnoButo. [Ans Toro, 4tobbl €ro BbiCKasbiBaHMe 6bino
NOXHbIM HeobxoamMmo, 4YTobbl WYT ABa AHA Noapad Aran. Takue ABa AHA — nuwb cyb6b6oTa u
BOCKpeceHbe, T.e. YT BblCKa3anca B cybo6ory.

2. B marasuH npusesnun 3 pasHbiX MelWkKa C caxapom. [10/10BMHA MepBOro MellKka BecuUT B 6
pa3 6osblue, 4em TpeTb BTOPOro Melwka. [onoBmMHa BTOPOro mellKka secuT B 9 pas 6osibLuie,
Yem TpeTb TPeTbero MelkKa. Bo CKO/IbKO pa3 TpeTb MepBOro MellKa TaMKesiee MoI0BUHbI
TPeTbero meLka?

PeweHue v oTBeT.

OtserT: B 16 pas.

PeweHwne: Pasgennum TpeTuin Mewok (Kak ABHO CaMbli ManeHbKUi) Ha 6 PaBHbIX KY/1bKOB
(4Tobbl M NONOBUHA, U TPeTb BblK LenbiMK). Byaem Bce USMEPATb B Ky/1bKax, NepecynTbian
nocneposartesibHO. Torga TpeTb TPeTbero mewka — 370 6 : 3 = 2; N0/I0BUHA BTOPOro MeLlKa —
370 9+ 2 = 18; uenbit BTOPOM MeLLoK — 3T0 2 - 18 = 36; TpeTb BTOPOro melwka — 310 36 : 3 =
12; nonoBuHa NepBoro mewka — 1o 6 - 12 = 72. Uenbit nepsbit MeWwoK — 370 2 - 72 = 144;
TpeTb NepBoro MelKka — 371o 144 : 3 = 48; no/loBUHA TpeTbero mewka 6 : 2 =3. A48 6bonblue 3
B48:3 =16 pas.

3. OT npucTaHn OAHOBPEMEHHO OTNPaBUAUCL 2 KaTepa C O4MHAKOBOW CKOPOCTbIO B CTOAYEN
Boge. OQWMH HanpaBUACA MO TeYeHUK, APYronm — MNPOTUB TevyeHuAa. B 3TO e BpemAa OT
NPUCTaHM oT4anma naot. Yepes 90 MUHYT ¢ NaoTa nocTynun curdan «SOS». Oba KaTepa cpasy
HanpaBuAKUCb K NA0Ty. Kakou Katep npubyaeT Ha nomolb bbeicTpee?

PeweHuWe n oTBerT.

MycTb X KM/4 — CKOPOCTb KaTepa B CTosYel BoAe, V KM/Y — CKOPOCTb TeyeHus peku. CKopocTb
KaTepa, UAyLLero no TeyeHuto, (X + v) KM/4 oTiMyaeTca oT CKOPOCTU MI0Ta, UAYLLETO 38 HUM
CO CKOPOCTbIO V KM/4 Ha X KM/4. CKOpOCTb KaTepa, MAYLEro npoTus TedeHus, (X — v) Km/y
OT/IMYAETCA OT CKOPOCTM NNOTA, UAYLLErO B MPOTUBOMO/IOMKHYH OT HEro CTOPOHY HAa X —V +V =
X KM/4. Takum obpasom, yepes 90 muHyT oba KaTepa HaXxOA4ATCA Ha PaBHOM PacCTOAHMU OT



nnota. CKOpocTu CHAMMKEHUA C MNOTOM Yy HUX OCTaHyTCa X KM/4. CnepoBaTesibHO, KaTepa
npubyayT K NA0TY O4HOBPEMEHHO.

14 o
4. MNpepactasbTe Apobb E Kak CYMMY [BYX MONOMUTENbHbIX OObIKHOBEHHbIX Apoben c
O[HO3Ha4YHbIM 3HameHaTenem. Hangure Bce pelieHus.

PelueHwue 1 OTBET.

OTBerT: l+l
N8

PeweHue. Cknagbisas Apobu, MOXKHO NPUBECTM UX K 00WEMYy 3HaMEeHaTe k0, KOTOPbIN paBeH
Npou3BeAeHUI0 3HameHaTenel cnaraembix. Ecnv notom gpobb yaactca COKpaTUTb, TO ee
3HameHaTenb byaer AenuTesiemM NpousBedeHUA 3HameHaTenen. 3Hauut, 45 — pgenutens
npousBeaeHUA AByX OAHO3HA4YHbIX Yucen. Ho npousseneHue AByxX OAHO3HAYHbIX YMCeN He
bonee 81. Cpeau Takux yucen Ha 45 penutca TONbKO camo 4mcao 45, Ero moXKHO
eNHCTBEHHbIM 06pPasoM NpeACcTaBUTb Kak npousseseHme oaHo3HauHbix: 45 = 5 - 9. Cymma
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ABYX CaMbIX MaNeHbKKUX ,ﬂ,pO6EH CO 3HameHaTenamum 5 n 9 —ato -—+§=E, 3HA4YUT, 3aMEeHUTb

HUKaKyl 13 apobel Henb3a U APYyrux peleHun Her.

5. MOXHO U1 pa3pes3aTb KBagpaT Co CTOpOHoW 1 Ha 5 npamoyronbHuKoB (HeobasaTeNbHO
paBHbIX) C nepumeTpom 27

PeweHue v OTBET.

OTBeT: MOXHO.
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PeweHue. Mpumep CM. Ha PUCYHKE (4YeTblipe NPSMOYrosibHUKa CO CTOPOHamM ekl
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KBaapaT CO CTOPOHOM ==




